

List of Errata

18 November 2011

H. Garnier, L. Wang (Eds.), *Identification of continuous-time models from sampled data*, Springer-Verlag, London, 2008.

- Page 91, line 8, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 91, line 12, Reference [48] should be replaced by [31].
- Page 92, line 3, Reference [46] should be replaced by [29].
- Page 92, line 15, Reference [17] should be replaced by [28].
- Page 95, line 21, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 96, line 9, Reference [46] should be replaced by [29].
- Page 96, line 9, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 97, line 19, equation (4.21) should be replaced by

$$\varphi_f^T(t_k) = \left[-y_f^{(n-1)}(t_k) \quad -y_f^{(n-2)}(t_k) \cdots -y_f(t_k) \quad u_f^{(m)}(t_k) \cdots u_f(t_k) \right]$$

- Page 98, line 4 in the label of Fig. 4.1, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 99, line 6 in the label of Fig. 4.2, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 100, line 9, Reference [46] should be replaced by [29].
- Page 102, line 28, Reference [15] should be replaced by [25].
- Page 104, line 32, Reference [24] should be replaced by [11].
- Page 105, equation (4.34) should be replaced by

$$\mathbf{P}_\theta^{opt} = \sigma_{e_o}^2 \left[\bar{\mathbf{E}} \{ \mathring{\zeta}_f(t_k) \mathring{\zeta}_f^T(t_k) \} \right]^{-1},$$

where $\sigma_{e_o}^2$ is the variance of the white noise signal $e_o(t)$.

- Page 105, line 26, Reference [46] should be replaced by [29].
- Page 105, line 26, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 106, line 2, Reference [46] should be replaced by [29].
- Page 106, line 2, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 106, line 23, Reference [46] should be replaced by [29].
- Page 106, line 23, Reference [52] should be replaced by [43].
- Page 108, line 22, Reference [45] should be replaced by [24].
- Page 108, line 22, Reference [53] should be replaced by [44].
- Page 108, line 23, Reference [47] should be replaced by [30].
- Page 109, line 6, Reference [46] should be replaced by [29].
- Page 109, line 35, Reference [25] should be replaced by [12].
- Page 119, line 3 from the bottom, Reference [4] should be replaced by [1].